yleeN 8 [lacnopT m3genns

Toyota LC 200 2007-*
Lexus LX 2016-2021

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIV KBaapaT

* NoaxoaunT Ha KomniekTaumm ¢ 2007 r.B. N0 HacTofLLee BpeMS.

ApTtukyn: TLC-07-991122.00

(09031501)

KomMmnnekTaumus:

A) Bont M6x35 - 2 WrT.

B) Bont M12x120 - 4 wr.

C) Bont M16x50 - 2 wr.

D) Maka M12 - 4 wr.

E) LWan6a 12 - 8 wr.

F) LLWan6a 12 rpoBepHasn - 4 wwiT.
G) BonT M10x20 - 1 LWT.

H) LWan6a 16 rpoBepHas - 2 LWT.
I') Maney rHyTbIM rabBaHN3MPOBaH

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

J) LUNJIMHT NPY>KMHHbIN UronbYaTbIv - 1 WT.

K) MnactuHa durypHas - 1 wr.

L) 3aknagHana naacTvHa - 2 Wr.

M) CbEMHbIN Wwap B cbope - 1 Wwr.
N) 3aknagHas ueHTpasibHasa - 1 wrT.

0O) KpOHLWTEWNH LeHTpasbHbI - 1 WT.

P) BTysika - 4 wr.

Knacc npouHocTn meTusos: bonT - 8.8, Maiika - 8

Tpebyemble MHCTPYMEHTbI:
D,E,F

Koy poXKkoBbI Ha 17 MM.
Knto4 po>KKoBbIN Ha 19 MM.
Kntoy TpeoTka Ha 19 MMm.

Ho>xoBKa no meTtanny.
Kntoy Ha 24 mMm.
Koy Ha 10 MMm.
Kntoy Ha 38 MMm.

A

HbI - 1 WT.

[ameTp pe3bbbl M6 | M10 | M12 | M16

MomeHT 3aTskkn Hw | 10 | 47 195

E
( 3

'$

TCY Toyota Land Cruiser 200 ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Lexus LX TLCOTaaI2200 | 467 140 3300 | 750/3500%| 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVAA, AECTBYIOLIANA MEX/Y TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckan BepTHKabHAA HarpysKka Ha Wwap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHas Macca
TAraya; C - AoNYCTVIMas Macca NpuLena no AaHHbIM aBTONPON3BOAMTENA (*ANA NpuLiena 060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMM); A- MAKCMMaslbHas Macca MpULena Mo AaHHbIM nponssoguTena TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. P opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;

- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy Tpe6

¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- T!N Wapa «E»; TUN CoeIMHEHNA: WAPOBbIN;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekta 11,2 Kr.;

-rabapuTHble pa3mepbl n3aenna 296x258x238 mMm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHARTCA B UIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPe/CTB NOBbILIEHHO
npoxoanmocty (kateropuu G);

- MaKCMManbHble yr/ibl NOBOPOTA NPU yCTaHOBKe n3fenusa Ha TC
COCTaB/IAOT: B FOPNU30HTANbHOM NAOCKOCTY + - 60 rpaa.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernamMeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaBAISIET He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

P
- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

COeIMHEHNIA;

-Ha HEBC¢3HbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx

I11|3T¢0DM CKpenJsieHMeM HenocpeACTBEHHO Ha Wap,
McnonNb30BaTb I'IJIaTd)ODMy noj aMmepuKaHCKuil KBaapaT;

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs

TEXHOJIOTUYeCKNUX TIGTOB y HEHarpyxeHHoro usaenus;

- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JlaTa ynakoBku

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




BKe

VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHO

LUAT 1. _ bl x| )
Mepep, ycTaHoBKOI TCY Ha TOYOTA CHUMMTE 3aaHNi R == ! -
6amnep, COrnacHo pykoBOACTBY MO PEMOHTY aBTOMObMAS,
Ans LEXUS CHUMKTE TOMIbKO 3arayLuKy ¢ 3a4. 6amnepa.
OTKpYTMTE LUTATHbIN KPOHLITENH ¢ 6ankun 6amnepa.
OnycTuTe 3anacHoe Koaeco. OTKPYTUTE KPOHLUTENH §
KpenseHus 3agHero 6amnepa, oTpexobTe
LIeHTPaJIbHYIO YaCTb.

LUAT 2.

YcTaHoBMTe BTY/IKM (M03. P) 13 KOMMNIEKTa NOCTaBKM
B oTBepcTuA basnku 3aaHero 6amnepa.

YCTaHOBUTE Ha MECTO KYCOYKM KPOHLUTEMHA Kper-
NleHVA 3aaHero 6amnepa.

YCTaHOBMUTE 3aK/1afHble NacTvHbl (nos. L).

LUAT 3. YcTaHOBUTE LLEHTPaIbHbIN KPOHWTENH TCYj
BMECTE C LieHTPasIbHOM 3aknaaHow (no3s. N), coBMecTuB
OTBEPCTMSA KPOHLUTENHA C 0TBepCTUAMM B baske
33/iHero 6amnepa 1 3aKpenuTe BCE C MOMOLLbIO
yeTbipéx 601TOB M12x120, Yepes rpoBepHbIe WWaiibbl
12, Wanbbl 12 ¢ ABYX CTOPOH, rankamm M12 v aByx
601T0B M16X50 (4epe3 Wwainbbl 16 rpoBepHbIe)

1 aByx 601TOB M6X35 CHU3Y KPOHLUTEMHA.

LUAT 4.

3aTaHuTe BCe pe3b0oBble CoeANHEHMSA KPOLLTEHA.
YcTaHoBWTE CbEMHBIN Wwap B cbope (Mo3. M).
3adukcnpynTe Wwap B c6ope C NOMOLLbHO NasibLa Co |
WNJMHTOM M duKcmpytoulero 6oata M10x20, oH
NCNONb3YETCH ANA UCKITHOYEHNA TEXHOSIOTNYECKNX
MODTOB CbEMHOTO LWIAPA 1 TOJIKO B HEHArPY>XeHHOM
cocToaHum! Mepea cuenkon 60T 1eMOHTAPOBATL!

LLUAT 5.

3aTAHMTE AP C NOMOLLbH KJ/1to4a Ha 38MM.
YcTaHoBWTe 6amnep 1 3aKpenuTe 3anacky.
YCTaHOBKa 3aBeplUeHa.

151 BALLEFO YA,06CTBA
B KOMMNJNEKT TCY
BXOOAT:

* MEPYATKH

« CYMKA ANe
CbEMHOTO LLAPA B CBOPE
+« KOJINAYOK )11 LLAPA

Mpon3BoAMTE b rapaHTMPYET COOTBETCTBME U3Ee/IMA XapaKTepPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacrnopTe, B TeYEHWE rapaHTMAHOrO
CPOKa, Npu cobntogeHnn TpeboBaHMIA MO YCTAHOBKE 1 3KCMJlyaTaLum.

FapaHTMA He PacnpoCTPaHAETCA Ha C/lydau, KOraa AedeKTbl BO3HWUK/N MO BUHE NOTPebUTeNa v TPeTbyX JinL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLIEHMA NPaBU TPAHCNOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAXa, 3KCMJlyaTaLMK, a TaK e BHECEHMA U3MEHEHWI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLYHO.

Mpon3BoAMTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHEeCeHMe ylepba MMYLLLECTBY TPETbUX /UL, B pe3y/ibTaTe HENPaBWJIbHOrO
XPaHEHWA 1 3KCMyaTaLumn U3Lenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






